



СОЛНЫШКО



АВГУСТ

**В этом
выпуске:**

Дата пуска: 31 августа 2017 года

Выпуск № 23

Встречайте нас! 2

Играй-Город 3

День книги 4

День смеха 5

Экскурсия в село Вятское 6

Выступление в Доме для престарелых и инвалидов 7

Поход на природу 8

Кулинарный час 9

Полезные советы 10



Встречайте нас!

С 12 июля по 1 августа мы ездили в лагерь «Юность». Смена называлась «Остров сокровищ», и названия наших отрядов исходили из данной тематики. Смена была насыщенной и интересной. Было много конкурсов среди отрядов, но самым запоминающимся для меня стал конкурс вожатых. Для ребят работали кружки «Бумажная пла-

нета», «Выжигание по дереву по ткани», «Резьба по дереву» и «Рисование по дереву». Лично я посещала кружок «Резьба по дереву», на котором сумела изготовить карандашницу, ложку и кулон с волком. Смена была насыщена спортом, были проведены соревнования по футболу, пионерболу и бас-

кетболу.

Нам очень понравилась смена «Остров сокровищ», и мы готовы вернуться в лагерь «Юность» на следующий год и встретиться с друзьями, которых обрели во время смены!

Баева Анастасия



ИГРАЙ ГОРОД

1 августа в Угличском детском доме стартовала новая смена «Играй – город». Ребятам ожидают тематические дни, увлекательные проекты, интересные творческие программы и спортивные конкурсы. Проведем последний месяц лета с пользой!

Смена «Играй—город» содержит в себе следующие тематические дни:

- День детства
- День книги
- День смеха
- День добра
- День танцев и песен
- День животных
- День труда
- День мира
- День фольклора
- День спорта
- День туризма



День книги

Этот день начался с конкурса инсценировок литературных произведений. Мы разделились на две команды. Одна команда инсценировала сказку «Репка», а другая команда инсценировала сказку «Колобок». Обе команды замечательно справились со своими ролями.

Всем было интересно смотреть на инсценировки сказок и участвовать в них.

А вечером на спортивной площадке была проведена сказочно – спортивная эстафета. Эстафеты были связаны с известными сказочными персонажами. Участники должны

были изобразить героя именно так, как он описан в сказке. Мы все активно участвовали в этих эстафетах, они получились интересными и веселыми.

Макарычева Надежда

День мира

В такой прекрасный день мы вместе с вожатой выполнили газету под названием «Нет войне! Мир всем!», на которой каждый из нас оставил отпечаток своей ладошки.

Горелов Дмитрий



День смеха

Утро в этот день началось с того, что мы увидели на входных дверях, на двери в столовую и над раковиной смешные объявления и задумались, какой же сегодня день. Позднее на отрядном месте жатая объявила нам, что сегодня «День смеха». В этот день больше всего нам понравилась

«Шуточная лотерея». Мы доставали из мешочка номер, затем жатая задавала вопрос, который соответствовал этому номеру и, если участник отвечал правильно на заданный вопрос, то получал приз. Все остались довольны, так как каждый выиграл приз. Лично я выиграл блокнот и хотел бы

поучаствовать в такой лотерее еще раз. Также в этот день мы участвовали в викторине «Шуточные вопросы» и в весёлых конкурсах, а вечером все вместе поиграли в футбол.

Соколов Иван



Экскурсия в село Вятское

9 августа мы отправились в село Вятское на экскурсию. Во время поездки мы познакомились с историей села Вятского. Мы с удовольствием участвовали в игровой программе, которую проводил Яшка Красная Рубашка. Также мы пилили дрова, ходили с коромыслом по воду, разводили самовар.

В Вятском мы посетили необычные музеи, увидели старинные музыкальные инструменты и услышали их звучание. После экскурсии по Вятскому нас познакомили с замком Никиты Понизовкина в поселке Красный Профинтерн. Красота замка нас впечат-

лила. В завершение экскурсии мы посетили «Ансамбль церкви Благовещения с колокольней» в селе Аббакумцево. Экскурсия в село Вятское была интересной и незабываемой. Спасибо за знакомство с таким красивым местом!

Мозиков Иван



Выступление в Доме для престарелых и инвалидов

16 августа мы показывали в доме престарелых концертную программу, в которую входили танцы, песни и стихотворения. Также мы все вместе сделали для бабушек и дедушек своими руками солнышко из ладошек, которое подарили после выступления.

Ляджин Никита



Выступление в детском саду «Ромашка»

17 августа мы ходили выступать с концертной программой в детский сад «Ромашка». Вниманию детей были представлены не только песни, танцы, стихотворения, но также и кукольный театр со сказкой «Пых». Концерт оказался интересным и веселым.

Горелов Евгений



Поход на природу

18 августа мы отправились с нашей вожатой и Надеждой Васильевной в поход к селу Золоторучью. Когда мы переходили мост у Дома Культуры, увидели под ним много уток, которых покормили оставшимся хлебом на обратном пути. Добравшись до места, некоторые ребята пошли собирать хворост для костра. Собрав всё необходимое, я начал разводить костёр, так

как меня выбрали костровым. Пока я занимался обязанностями кострового, ребята играли в футбол и ... Потом каждый сделал для себя палочку, чтобы жарить сосиски и хлеб. Когда костёр хорошо разгорелся, мы стали жарить сосиски с хлебом, и они получились у всех с красивой запеченной корочкой. После такого вкусного перекуса мы побежали дальше играть в

мяч. Мы наслаждались каждым моментом, проведенным на природе, ведь не каждый день такое бывает! Мы все замечательно провели время, отдохнули и поиграли на природе.

Мозиков Иван



Кулинарный час

На день рождения Мозикова Ивана и Макарычевой Надежды мы совместно с Людмилой Геннадьевной готовили салат «Оливье».

Ингредиенты для приготовления салата «Оливье»:

Колбаса вареная – 500 г

Картофель – 5 шт.

Морковь – 2 шт.

Яйца – 6 шт.

Лук репчатый – 1 шт.

Огурцы свежие – 2 шт.

Горошек консервированный зеленый – 200 г.

Зелень (по желанию) – по вкусу

Соль – по вкусу

Перец – по вкусу

Майонез - по вкусу.

Далее приступаем к приготовлению:

Картофель и морковь тщательно промыть. Выложить в кастрюлю, залить холодной водой так, чтобы овощи были покрыты водой. Довести до кипения. Варить на среднем огне до готовности (20-25 минут). Воду слить и охладить овощи.

Яйца выложить в кастрюльку, залить холодной водой, посолить. Довести до кипения. Варить вкрутую на среднем огне 10 минут. Воду слить, залить холодной водой и охладить.

Картофель очистить, нарезать кубиками.

Морковь очистить, нарезать кубиками.

Свежие огурцы помыть, нарезать кубиками.

Яйца очистить, нарезать кубиками.

Колбасу нарезать кубиками.

Лук почистить, помыть, мелко нарезать. Зелень помыть, мелко нарубить.

Открыть баночку консервированного горошка. Жидкость слить.

Все ингредиенты соединить в миске.

Посолить, поперчить, заправить майонезом. Хорошо перемешать. Салат "Оливье" готов.

Баева Анастасия



**Дорогие именинники!
Поздравляем Вас с Днем Рождения!**

С Днём рождения поздравляем!

**И от всей души желаем,
Чтоб печали вы не знали,
Даже легкой грусти тень,
Чтоб всегда глаза сияли
И не только в этот день!**

**4 августа поздравляем
Мозикова Ивана!
15 августа поздравляем
Горелова Дмитрия!
30 августа поздравляем
Рыскина Николая!**

ВЫПУСК
ПОДГОТОВИЛИ:
БАГРОВА Н.В.,
ГОНОСТАРЕВА А.К.,
РАХАЕВА ВИКТОРИЯ,
ГОРЕЛОВ ЕВГЕНИЙ,
МОЗИКОВ ИВАН,
МАКАРЫЧЕВА
НАДЕЖДА,
БАЕВА АНАСТАСИЯ,
ГОРЕЛОВ ДМИТРИЙ,
ЛЯДЖИН НИКИТА,
СОКОЛОВ ИВАН.

Тираж: 5 публикаций

Один за всех и все за
одного!

Телефон:
8(48532) 2-02-36
Эл. почта :
goouyaoydd@mail.ru

Наш адрес: г. Углич, ул.
Ольги Берггольц. д 6


ГУ ЯО «Угличский
детский дом»

Как ухаживать за многолетними цветами

Полив цветов

Полив цветов в августе осуществляется по мере необходимости – если будет стоять жара, то поливать придется чаще и обильнее, если жара спадет, то почва будет высыхать не так быстро, и увлажнять ее придется реже. Во второй половине августа погода по утрам и вечерам становится все более прохладной, и потребность растений во влаге уменьшается, следовательно, поливы должны постепенно становиться все более редкими и все менее обильными. В конце лета в поливах нуждаются **только цветущие растения**. Однако *только что посаженные или пересаженные цветы* следует поливать почти каждый день до того момента, пока они приживутся. После полива не забывайте разрыхлить грунт вокруг растений и удалить с участка сорняки. Если вы занимались этим регулярно весь вегетационный период, сорной травы не должно быть много.



Подкормка цветов

Внесение удобрений в августе необходимо многим растениям, однако *азотосодержащие подкормки* следует в это время **исключить**. Чтобы помочь всем цветам подготовиться к долгой зиме, в *первой декаде августа* проведите подкормку гладиолусов, хризантем, георгин, астр и других многолетников фосфорными и калийными удобрениями из расчета 10-15 г хлористого калия и 15-20 г суперфосфата на м². Если стоит сухая погода, лучше вносить подкормку в виде раствора, замочив удобрения в воде на полсутки - сутки. Если на дворе дождь или сырость, рассыпьте удобрение для цветов по поверхности грунта и слегка заделайте их тяпкой. Для цветов, расцветающих в конце лета или осенью – многолетних астр, рудбекии, хризантем, георгин – это будет *последняя подкормка*.

